



**KINCSESBÁNYA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**8044. Kincsesbánya, Kincsesi u. 39.**

☎06/22-418-001 fax: 06/22-584-030 e-mail: polgarmester@kincsesbanya.hu

---

**Szám: KINCÖ 30/7/2015.**

**Jegyzőkönyv**

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2015. június 8-án megtartott rendkívüli üléséről**

**TARTALOMJEGYZÉK**

**Napirend előtti határozatok:**

76/2015. (VI.8.) határozat – jegyzőkönyv hitelesítő személyéről

77/2015. (VI.8.) határozat – a napirendről

**Napirend:**

- 1.) Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése közötti eseményekről  
78/2015. (VI.8.) határozat
- 2.) Pályázat benyújtása a Somosmáli utca felújítására  
79/2015. (VI.8.) határozat

# Jegyzőkönyv

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

**Időpont: 2015. június 8.**

**Helyszín: Községháza, 8044 Kincsesbánya, Kincsesi u. 39.**

**Jelen vannak:**

***Szavazati joggal meghívottak:***

Bajkai János	polgármester
Kiss Péter	képviselő
Lakatos János	képviselő
Murányi Marianna	képviselő
Szatzker Csaba	képviselő

***Tanácskozási joggal meghívottak:***

Csepiné Kelemen Mária	jegyzőt helyettesítő mb. köztisztviselő
-----------------------	---

## TARTALOMJEGYZÉK

### Napirend előtti határozatok:

- 76/2015. (VI.8.) határozat – jegyzőkönyv hitelesítő személyéről
- 77/2015. (VI.8.) határozat – a napirendről

### Napirend:

- 1.) Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése közötti eseményekről  
78/2015. (VI.8.) határozat
- 2.) Pályázat benyújtása a Somosmáli utca felújítására  
79/2015. (VI.8.) határozat

### **Az ülés megnyitása**

**Bajkai János polgármester** köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testület az ülést megtarthatja, határozatképes, mivel a szavazásra jogosult **7 fő** képviselő közül a testületi ülés kezdetekor **5 fő** megjelent. Tájékoztatja a testületet, hogy Jankovicsné Huszár Mónika jegyzőt akadályoztatása miatt Csepiné Kelemen Mária köztisztviselő helyettesíti.

**Bajkai János polgármester:** Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőre **Murányi Marianna képviselő** személyében.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

### **Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 76/2015. (VI.8.) határozata a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítője Murányi Marianna képviselő legyen, a javaslatot elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bajkai János polgármester

**Bajkai János polgármester:** Javaslatot tesz a kiküldött napirendi pontok elfogadására.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

### **Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 77/2015. (VI.8.) határozata a napirendi pontok elfogadásáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kiküldött napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bajkai János polgármester

## 1.) Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése közötti eseményekről

Előadó: Bajkai János polgármester

**Bajkai János polgármester:** Az eseményekről a tájékoztatót mindenki megkapta. Van-e kérdés, hozzászólás?

**Szatzker Csaba képviselő:** A két ülés között volt pénztári befizetés. Megérkezett-e a 250 000 Ft a rally megrendezéséért? Nem volt semmi gond az átadással?

**Bajkai János polgármester:** Az összeget megkaptuk, nem merült fel semmi gond. Ha nincs több észrevétel, kérem a beszámoló elfogadását!

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

### **Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 78/2015. (VI.8.) határozata a két ülés közti eseményekről szóló tájékoztató elfogadásáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Képviselő-testület két ülése között történt eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bajkai János polgármester

## 2.) Pályázat benyújtása a Somosmáli utca felújítására

Előadó: Bajkai János polgármester

**Bajkai János polgármester:** Elmondom az előzményeket. Első körben a Kincsesi utca járdafelújítása volt a téma, de sajnos arra nem tudjuk beadni a pályázatot, mert sajnos a Kincsesi utca kerítéstől kerítésig a Magyar Állam tulajdonában van. A pályázat kiírása szerint csak önkormányzati területre lehet beadni. Beszéltem a Magyar Államkincstárral, hogy van-e mód a pályázat benyújtására, ha a közút hozzájárulna, de nem lehet. Ezért ez kiesett a körből. Mivel csak felújításra lehet pályázni, és nem lehet új útra, így kiesett a 2. verzió is, ami az Árpád utca mögötti köves út lett volna. Így maradt a Somosmáli út.

**Szatzker Csaba képviselő:** Rákhegyi út rendbetétele?

**Bajkai János polgármester:** Csak szilárd út javítására lehet a pályázatot benyújtani.

**Szatzker Csaba képviselő:** A Kossuth utcai tömbházak közötti út?

**Bajkai János polgármester:** Az is meg lesz, de azt kisebb költségből meg lehet csinálni. A nagyobb lyukakat hamarosan megcsinálják, utána majd a kisebbeket is. Szilárd burkolatot kapna a Somosmáli utca teljes hosszában. Ennek az árajánlatát az előterjesztéshez mellékeltem. A pontos számok benne vannak. Sajnos a köves utak nem férnek bele, és fotókkal kell igazolni, rögtön visszadobnák. A következő lépésben azon kell gondolkodni, hogy egy mart aszfalttal megcsinálni a köves utakat, melynek élettartama 3-5 év, ez szilárd burkolatnak minősül, és a következő pályázatba már be lehet venni.

**Lakatos János képviselő:** Az Árpád utca mögötti út lenne a javaslatom.

**Bajkai János polgármester:** Ebbe nem tudjuk most bevenni.

**Szatzker Csaba képviselő:** Meg hát persze a Rákhegyi út. Most ötletelünk, de kellene erre is egy koncepció. Készen kéne már lennie, hogy az utak milyen állapotban vannak, és fontossági sorrendet felállítani.

**Bajkai János polgármester:** Jól tudjuk, hogy melyik utak milyen állapotban vannak, nekem a tervem a következő az Árpád utca mögötti út majd a Rákhegyi, ami elég hosszú szakasz. Utána a Pince sor, hiszen ott sokan laknak. A Rákóczi utcáról ágazik el a sok kis utca.

**Szatzker Csaba képviselő:** A Somosmáli utca pár éve fel lett újítva. Ahhoz képest nagyon rossz állapotban van.

**Bajkai János polgármester:** A mart aszfaltnak ez a hátránya. Nem hosszú életű. De mivel az is egy köves út volt, nem tudtuk betenni pályázatba. Most itt a lehetőség.

**Szatzker Csaba képviselő:** Ezzel egyet is értek, azon vagyok, hogy ez megvalósuljon.

**Bajkai János polgármester:** Vélhetően ez a pályázati forma ősszel is lesz. Megvizsgáljuk a helyzetünket, el kell döntenünk, hogy melyik út legyen ilyen mart aszfaltos, és akkor arra lehet ilyen szilárd burkolatot tenni.

**Lakatos János képviselő:** Én azt mondom, hogy meg kéne ezt a körforgalmat csinálni a Művház felé. Sok garázs van arra.

**Szatzker Csaba képviselő:** Miért egy árajánlat szerepel csak itt?

**Bajkai János polgármester:** Egyet kell benyújtani a pályázathoz, a kivitelezéshez kell majd hármat. Ha elnyertük, akkor kell több. Javaslom, hogy nyújtsuk be a pályázatot.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
79/2015. (VI.8.) határozata a  
Kincsesbányai Somosmáli utca felújítására pályázat benyújtásáról**

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdet a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa), ac) és ad) pontok szerinti **Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**.

Kincsesbánya község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Somosmáli utca felújítására.

A beruházás tervezett költsége:	6.863.613 Ft
Pályázaton igényelhető (85 %):	5.834.071 Ft
Szükséges önerő (15 %):	1.029.542 Ft

A Képviselő-testület kijelenti, hogy a pályázathoz szükséges önerőt 1 029 542 Ft-ot a 2015. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2015. június 9.

Felelős: Bajkai János polgármester

**Bajkai János polgármester:** Holnap felrögzítjük, holnap után pedig papír alapon beviszem a kincstárhoz.

A szabadságomat átütemezem, családi okok miatt. Aztán majd meglátjuk.

**Szatzker Csaba képviselő:** A 60 lakás alatti kocsmá helyzetéről érdeklődnék. Ez a jegyző hatásköre. Úgy hallottam, megint gondok vannak.

**Bajkai János polgármester:** A korábbiakhoz képest sokkal enyhébbek.

**Szatzker Csaba képviselő:** A nyitvatartási időt sem tartják be, ott dohányoznak, odavizelnek. Úgy tűnik, hogy ez a falunak a legalja, ami ott folyik. Valaminek történnie kell.

**Bajkai János polgármester:** Ez nem testületi hatáskör, hanem jegyzői.

**Szatzker Csaba képviselő:** Nem tudom, mi a menete, írásban kell-e benyújtani a lakónak a panaszt.

**Bajkai János polgármester:** Az ott lakók lakóközössége tilthatja meg a tevékenységet. De a közös képviselő nem tudott elég aláírást gyűjteni. Időnként lehet ellenőrizni. Volt, hogy az ÁNTSZ bezáratta pár napra, de ennyi.

**Szatzker Csaba képviselő:** Van az autónk. Ez csak közcélú használatra van-e? Vagy magán célra is?

**Bajkai János polgármester:** Magán célra nem.

**Szatzker Csaba képviselő:** Utánanéztem, valamelyik testületi ülésen arról volt szó, hogy itt kell állnia az udvarban. Se hétvégén, se nap végén nem láttam. Hallottam, hogy magán célra is használják.

**Bajkai János polgármester:** Magáncélú használatról nem tudok. Kiadtam a sofőrnek, hogy itt parkoljon a garázsban. Napközben nem tudom, hol áll.

**Szatzker Csaba képviselő:** Ennek az autónak a működését ki szabályozza? Megvan írásban?

**Bajkai János polgármester:** Természetesen mi. Külön használati utasítás nincs rá, szóbeli utasítás alapján. Megvan a napi feladata, a gyerekek hordása reggel és délután, nagykerbe hetente kétszer, valamint amilyen utasítást kap, iskolai, óvodai feladat.

**Szatzker Csaba képviselő:** Menetlevél van vezetve?

**Bajkai János polgármester:** Természetesen, kötelező.

**Szatzker Csaba képviselő:** Meg szeretném nézni.

**Murányi Marianna képviselő:** A parkolás a garázsban történik. A napközbeni parkolással van probléma? Délután mindig beáll.

**Szatzker Csaba képviselő:** Tudom, hogy nem. Este hétkor is látom a háza előtt. Akkor már nincs dolga vele. Hallottam, hogy kimegy a földjére vele. Ezzel az a gond, hogy ez irritálja az embereket. Arról volt szó, hogy azért kellett kimenni a polgárőr autónak innen, hogy ez beállhasson, ami jogos is. A polgárőr autó helyzete nem tudom, hogy megoldódott-e.

**Bajkai János polgármester:** A polgárőrök egy-két órai munkával meg tudnák oldani, hogy be tudjanak állni az iskolai garázsba. A küszöb és a benti szintkülönbség miatt leért az autó alja. Pár járdalap lerakásával megoldható. Vastag fólia felrögzítésével a páralecsapódás is megoldható lenne.

**Kiss Péter képviselő:** A lenti garázsban rendet kellene csinálni, és beállhatna ide is.



**Bajkai János polgármester:** A polgárőr autó nem csak a mi felelőségünk, az övék is. Segítünk, amiben tudunk. Fel lett ajánlva az a garázs, azt mondták, rendbe teszik.

**Kiss Péter képviselő:** A régi önkormányzati autó is abba rohadt el, hogy a párás garázsban állt.

**Bajkai János polgármester:** Rendbe kell tenni egyszer azt az épületet is, jó lenne az iskolának is.

**Murányi Marianna képviselő:** Az önkormányzati autó használatához még annyit, hogy ki mondja azt, hogy a telkére jár a sofőr a kocsival, miután kirakja a gyerekeket? Pont ott van a telke, ahol a hazavitt gyerekek laknak.

**Kiss Péter képviselő:** A kereszteződésben rakja ki a gyerekeket. Utána megy arra.

**Lakatos János képviselő:** Kell csinálni egy leírást, és ahhoz tartsa magát mindenki.

**Bajkai János polgármester:** Készülőben van, magáncélra nem lehet használni. Közösségi cél, hogy elviszi a gyerekeket versenyre, a tanárokat továbbképzésre, stb. A magán célra bevásárlás nem közösségi cél. Utánanézek.

**Kiss Péter képviselő:** A strand kerítése milyen állapotban van? Nehogy valaki bemásson, és gond legyen.

**Bajkai János polgármester:** Javításra szorul. A vizet szeretném kiszivattyúztatni. Nyáron ne bűdösödjön, ne legyen teli békával, szűnyoggal. Aki akar, egyébként bemászik.

**Lakatos János képviselő:** Ki kellene találni a funkcióját, és lépni ez ügyben.

**Bajkai János polgármester:** Majd a rendezési terv után. Amíg strand a besorolása, addig másban nem lehet gondolkodni. Majd eldöntjük, mi lesz. Strandként üzemeltetni nem látom értelmét. Más közösségi funkciót kell neki adni. Eladni se lehet strandként, mert nem tudja üzemeltetni.

**Szatker Csaba képviselő:** Van rá példa, strandból parkot csináltak, játszóteret.

**Bajkai János polgármester:** Sok minden mást is. El tudom képzelni ovi-focipályának, fedetté lehet tenni.

**Murányi Marianna képviselő:** Ha lenne rá pályázat, el lehet rá képzelni faházakat, gyerektábort csinálni.

**Bajkai János polgármester:** Aki megvette, ez volt az álma, de nem jött össze. Horribilis összeg kell hozzá. Ötletelni lehet, majd a legpraktikusabb megoldást kell választani. Ez egy értékes telek. Vagy meghagyjuk, vagy értékesítjük, de nem úgy, mint strand.

**Szatker Csaba képviselő:** Sok támogatója van a strandnak, de az lenne a tisztességes, ha akár közmeghallgatáson is, de mondjuk ki, hogy strandként nem fog üzemelni.

**Bajkai János polgármester:** Akár egy kérdőívet is kiadhatnánk. Sokan úgy vélik, hogy a strand meg fog nyílni. De ez horribilis összeg lenne. Erről sokat fogunk még beszélni.

Mivel több bejelentés és napirendi pont nem volt, a polgármester megköszöni a jelenlévők részvételét, bezárja a testületi ülést.

kmf.

  
Bajkai János  
polgármester

  
Jankovicsné Huszár Mónika  
jegyző

Hitelesíti:

  
Murányi Marianna  
képviselő

